

疫后聚田园 携手共成长

——香港田家炳基金会共创项目执行小组来韶交流

暨 共创项目进龙归中学展示活动

东风渐暖惊蛰始，万象更新终可期。在这个生机盎然、花意渐浓的美好日子，韶关市田家炳中学迎来了田家炳基金会共创执行小组委员一行三人来校开展交流指导。

01

2023年3月6日下午，田家炳基金会共创执行小组委员与我校共创田园的老师进行了共创交流座谈会。



座谈会上，共创项目执行小组成员尹沛涛校长为我们介绍了共创项目《共创田园：田家炳青少年正面成长计划（第二期）》的基本内容、共创导师培训情况及本学年的项目活动计划。



尹潘慕仪老师说明了共创导师的培养计划和本学年的活动安排，为我们指明了共创导师专业发展的方向。



何树洪老师介绍了共创新网址资源的更新情况。

交流会上，老师们就自身学习和实践共创课的一些心得体会做深入交流。尹潘慕仪老师肯定了我校共创课程的推进，并对我校的“田园夜话”研讨沙龙活动给予高度赞赏。



交流会后，共创项目执行小组一行走进七、八年级共创课堂，推门观课。



走进七年级郑碧虹老师的课堂《性格的力量》，观课交流。



 韶关市田家炳中学

尹潘慕仪老师观看孩子们的共创活动。



 韶关市田家炳中学

走进八年级马月琴老师的课堂《“创”世纪》，观课指导。



 韶关市田家炳中学

尹沛涛校长、何树洪老师观看孩子们的共创活动。

02

3月7日，田家炳基金会共创执行小组成员及韶关市田家炳中学的共创团队一行，走进伙伴学校——韶关市武江区龙归中学开展共创课程交流研讨活动。



交流活动第一项，韶关田中的黄敏老师以“田园夜话”研讨沙龙的模式带领龙归中学的老师走进“共创”，认识“共创”。



研讨沙龙以破冰游戏作为开始，一段《拍拍操》，一下子就把老师们的热情调动起来了。

研讨沙龙上，黄敏老师介绍了什么是共创课、“共创田园”项目的宗旨、构念和韶关田中近十年对共创课的探索、实践及课程推进计划。

活动第二项，田家炳中学郑碧虹老师进行了共创课展示，为龙归中学的七年级学生带来“建立自我效能感”构念的《我值得赞赏》一课。





韶关市田家炳中学

第一次尝试“共创”的滋味，同学们虽然略带羞涩，但他们的热情也很快被郑老师的破冰游戏点燃了。



韶关市田家炳中学

孩子们勇敢地上台表演



韶关市田家炳中学

积极参与课堂，认真地写下我值得赞赏的地方。



韶关市田家炳中学

第一次合作的师生，配合得不错哦！



尝试了，就知道自己的潜力！大胆地上台展示自己，你们也可以做得很好！



初次体验“成长拼图”，感觉不错吧，很多孩子的发言精彩又真实！



何树洪老师也参与到孩子们的讨论当中。
认真投入的老师都在感叹“这节课过得真快”。



课后，龙归中学冯世振副校长对田中带来共创项目表示感谢。

 田家炳青少年正面成长计划「共创田园」第二期基地及项目学校消息



课后的评课交流中，龙归中学的老师们纷纷表示很受启发，收获很大。



共创项目执行小组成员尹沛涛校长给予《我值得赞赏》共创课堂高度赞赏，同时向龙归中学的老师们介绍了共创项目的基本情况和年度计划。



田家炳青少年正面成长计划「共创田园」第二期基地及项目学校消息

最后，龙归中学的领导和香港田家炳基金会共创项目执行小组成员、田中的共创团队进行了座谈，并对两校未来的深入合作进行了探讨。

在今后的工作中，韶关市田家炳中学作为全国八所共创项目基地学校之一，将继续充分发挥示范引领和辐射作用，与伙伴学校一起在“共创”的道路上携手同行，共同成长！